



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

本·斯蒂勒自导自演再发力

《超级名模2》：“烂仔帮”撑起半边天

刘灵渊

由喜剧明星本·斯蒂勒自导自演的《超级名模2》(点播路径:互动电视-大片)上线华数。片中,他联手欧文·威尔逊、威尔·法瑞尔、“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇、贾斯汀·比伯、佩内洛普·克鲁兹等明星,大闹罗马时尚圈。

作为一名喜剧演员,本·斯蒂勒像其他喜剧大咖一样,走上了转型导演之路。他的上一部导演作品《白日梦想家》(点播路径:互动电视-大片)就备受好评,《超级名模2》是他又一部导演力作。

本片中,本·斯蒂勒继续和“烂仔帮”中的老搭档欧文·威尔逊、威尔·法瑞尔等人合作,将贱男谐星的风格发扬到底。

一个好汉三个帮 “烂仔帮”抱团组圈子

这年头在哪都讲究“抱团”,不止是NBA赛场爱组“三巨头”、互联网领域爱强强联合,在好莱坞的喜剧界亦是如此。

这个喜剧界大圈子,它最初由一群并不当红的喜剧演员组成,成员们拉帮结伙,互相帮助彼此主演的电影。随着这些喜剧电影屡创票房佳绩,圈子成员也逐渐成长为喜剧界的红人,组织规模也愈加壮大。

主要成员有本·斯蒂勒、欧文·威尔逊、威

尔·法瑞尔、文斯·沃恩、塞斯·罗根、乔纳·希尔等喜剧明星,他们被称为“烂仔帮”。像我们熟悉的热门喜剧《热带惊雷》、《四十岁老处男》、《王牌播音员》、《婚礼傲客》等等,都是“烂仔帮”的代表作品。

这些电影有两大鲜明特点,分别就是“三俗恶搞”+“兄弟情谊”。影片中大都会出现几个死党哥们,他们一起喝酒泡妞,一起犯蠢惹事,最后一起完成逆袭。

而这部《超级名模2》同样是一部标准的“烂仔帮”电影。主演本·斯蒂勒、欧文·威尔逊、威尔·法瑞尔等人,都是“烂仔帮”的核心骨干。

本片的故事发生在时尚之都罗马,曾经红透半边天的超模德里克与韩赛尔逐渐过气,为了不被公众遗忘,他们使出各种招数,企图东山再起,这一路上笑料百出。

喜剧演员转当导演 有人商业有人文艺

《超级名模2》除了是一部实打实的“烂仔帮”作品外,还是本·斯蒂勒自导自演的第三部电影。在此之前,演而优则导的他,已经先后执导了《热带惊雷》与《白日梦想家》,这两部作品均口碑与票房双丰收。

放眼全球影坛,喜剧演员转型做导演的例子并不少见,但是继续走喜剧这条路,还是改变风格变身文艺青年,不同的人有不同的选择。

徐峥作为一个喜剧演员,他的首部导演作品是喜剧片《泰囧》,本片创造了当时国产片的票房纪录,他第二部作品《港囧》同样延续了“囧系列”喜剧的特色;网络喜剧《屌丝男士》的主演大鹏,大银幕处女作《煎饼侠》(点播路径:电影-喜剧)依然是他最擅长的小人物喜剧。

有人爱搞笑,有人则玩起了深沉。北野武以相声、喜剧演员的身份成名,但他转型当

导演后的作品《花火》、《大佬》、《奏鸣曲》等,探讨的却是黑帮的无仁义、生与死等极其严肃的话题。

凭借英国情景喜剧《IT狂人》出名的演员理查德·阿瓦迪,在当导演后也“秒变”文艺青年。处女作《潜水艇》讲的是一个男孩对于家庭生活与爱情的迷惘;后一部作品《双重人格》则玩起了惊悚题材。



峰会期间,杭州市民请收下这份海上花田的免费邀请函!

活动一

9月1日- 9月7日

杭州地区市民(含杭州市区、临安、建德、桐庐、淳安)凭本人有效身份证件(身份证、驾驶证),小孩凭户口本,享门票免费(门票价值110元/人)

活动二

8月27日- 9月11日

全民网络预订价: 仅39元/人 (赠30元游乐体验券) 各大旅游网站均可购买

景区地址: 杭州湾嘉绍大桥南岸上虞滨海新城
导航“杭州湾海上花田景区”即可抵达
咨询电话: 13567517595 0575-81223152

